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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Sprong 

 
 1 maximumscore 2 

• Aflezen bij 5000 m: 225 seconden (met een marge van 5 seconden) 1 
• Dit is 3 minuten en 45 seconden 1 
 

 2 maximumscore 4 
• (34 500 – 28 000 =) 6500 (meter) 1 
 
•   2 

 
• Het antwoord: 1170 (kilometer per uur) 1 
 

 3 maximumscore 3 
Een voorbeeld van een juiste formule: 
hoogte = 2400 – 11 × tijd 
  
• Het startgetal is 2400 1 
• Het hellingsgetal is –11 1 
• De gehele formule met linkerlid 1 
 
Opmerking 
Als een formule met letters is gemaakt, hiervoor geen scorepunten in 
mindering brengen. 
 
 
 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

meter 6500 325  1 170 000 

seconden 20 1 3600 
 


